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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 
 

Komunikat 
WD.MZPN/5/22-23 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 8 września2022 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

 

postanowił, co następuje: 
 

IV liga  
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 ORZEŁ RYCZÓW 5+(6+) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Orzeł Ryczów - Poprad 
Muszyna (3.09.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

2 SŁOMNICZANKA 

SŁOMNIKI 
W trakcie trwania 
zawodów na obiekcie nie 
było wystarczającej liczby 
osób służby porządkowej. 
Podczas schodzenia z pola 
gry na przerwę, jak i po 

Słomniczanka Słomniki - 
Beskid Andrychów (3.09.2022) 

W postępowaniu  
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 3 
dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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meczu, w trakcie przejścia 
z murawy do budynku, 
zespół sędziowski oraz 
zawodnicy przechodzili 
bez asysty służb 
porządkowych w 
obecności kibiców. 

3 ALEKSANDER Ś. 
(OKOCIMSKI BRZESKO) 

Czerwona kartka Okocimski Brzesko - LKS 
Jawiszowice (3.09.2022) 

2 mecze Art. 61 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja otrzymania czerwonej 
kartki za wulgarną odzywkę do rywala. Orzeczono 
na podstawie sprawozdania sędziego oraz zapisów 
regulaminowych. 

4 JAROSŁAW P.  (TRENER 

LKS JAWISZOWICE) 
Trener drużyny z 
Jawiszowic - Jarosław P. - 
nie był obecny na 
zawodach, choć był 
wpisany do sprawozdania. 

Okocimski Brzesko - LKS 
Jawiszowice (3.09.2022) 

W postępowaniu  Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 3 
dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

5 LUBAŃ MANIOWY Zawody rozpoczęły się z 7-
minutowym opóźnieniem 
ze względu na 
nieterminowe wykonanie 
zaleceń sędziego głównego 
w 
zakresie zabezpieczenia 
elementów trwałych 

Lubań Maniowy - Beskid 
Andrychów (20.08.2022) 

Odstąpienie od 
wymierzenia kary 
dyscyplinarnej.  

Art. 47 w zw. z art. 71 (1) 
pkt 1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Po analizie  wyjaśnień WD 
MZPN uznał, iż wymierzenie nawet 
najłagodniejszej kary w niniejszej sprawie byłoby 
niecelowe, w związku z czym odstąpił od jej 
wymierzenia. 

6 ŁUKASZ R. (LKS 

JAWISZOWICE) 
Zawodnik podpisał 
deklarację gry Amatora na 
sezon 2022/2023 w 
dwóch klubach: LKS 
Jawiszowice i Kalwariance 
Kalwaria Zebrzydowska 

 Umorzenie Art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po zapoznaniu się ze stanowiskiem wszystkich 
stron WD MZPN zdecydował się na umorzenie 
sprawy a to wobec nie przyjęcia odpowiedzialności 
dyscyplinarnej obwinionego.  
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7 PAWEŁ P. (ORZEŁ 

RYCZÓW) 
Czerwona kartka Orzeł Ryczów - Bruk-Bet 

Termalica II Nieciecza 
(24.08.2022) 

3 mecze Art.62 § 2 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 
oraz oświadczenia obwinionego. 

 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 PROKOCIM KRAKÓW Dokonanie przez KS 
Prokocim zmian w II 
połowie zawodów podczas 
4 przerw 

 W postępowaniu 
 

 Decyzja zostanie podjęta na kolejnym posiedzeniu 
WD MZPN. 

 
 

V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 SKAWINKA SKAWINA Wycofanie drużyny z 
rozgrywek V ligi kobiet po 
wygenerowaniu 

 Kara pieniężna w 
wysokości 750 zł 
 

§ 20, ust. 1 i 2Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV 
ligi i niższych klas MZPN 
na sezon 2022/2023 w 

Orzeczono na podstawie zapisów regulaminowych 
wobec wycofania drużyny z rozgrywek. 
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terminarza w systemie 
ExtranetPZPN 

zw. z art. 2, pkt. 11.27 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 r. 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 
w sprawie wysokości 
opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat 
licencyjnych 

 
 

Małopolska Liga Juniorów A1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 BARTOSZ P. (TRENER 

PCIMIANKI) 
Czerwona kartka Limanovia - Pcimianka 

(24.08.2022) 
4 mecze + 200 zł 
kara dodatkowa 

Art. 62 § 2 zw. z art. 5 § 5 
Regulaminu 

dyscyplinarnego PZPN w  

Po zakończeniu spotkania na płycie boiska 
czerwoną kartką został ukaranytrener drużyny 
Pcimianki za wybitnie niesportowe zachowanie się 
krzycząc do swoich zawodników i nawołując ich do 
niesportowego zachowania. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego, wobec braku stanowiska ze strony 
obwinionego. 

2 JAKUB Z.  (AP PROFI 

KRAKÓW) 
Czerwona kartka AP Profi - Orzeł Myślenice 

(24.08.2022) 
3 mecze Art. 61 § 2 ust. 1 

Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi 
przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz stanowiska przedstawionego 
przez trenera AP Profi. 

3 ROLAND P. (KIEROWNIK 

DRUŻYNY AP PROFI) 
Do protokołu zawodnik AP 
Profi – Eryk W. – został 
wpisany z nr 74, a grał z nr 
29. Na wniosek 

AP Profi - Orzeł Myślenice 
(24.08.2022) 

Upomnienie Art. 102 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz stanowiska kierownika 
drużyny AP Profi. 
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kierownika Orła została 
przeprowadzona 
konfrontacja, która 
potwierdziła tożsamość 
Eryka W. , a więc był 
zawodnikiem 
uprawnionym do gry. 
Kara dla kierownika za 
błędny wpis (numer) w 
protokole. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów B1 i  B1-II 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 PIOTR B. (OKOCIMSKI) Czerwona kartka Okocimski Brzesko - Puszcza 
Niepołomice (27.08.2022) 

3 mecze Art. 61 § 2 ust. 
1Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi 
przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień klubu. 

2 NKP PODHALE NOWY 

TARG 
W Podhalu brak trenera z 
licencją na ławce 
rezerwowych. Wpisana do 
protokołu Natalia B.  jako 
„koordynator”. 

Puszcza Niepołomice - Podhale 
Nowy Targ (4.09.2022) 

W postępowaniu  Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 3 
dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

 
 

Małopolska Liga Trampkarzy C2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 POLSKA AKADEMIA PIŁKI 

NOŻNEJ KRAKÓW 
Zawody rozpoczęły się z 
30-minutowym 
opóźnieniem ze względu 
na brak numerów na 4 
koszulkach zawodników 
PAPN. 

Pogoń Skotniki – Polska 
Akademia Piłki Nożnej Kraków 
(19.08.2022) 
 

200 zł Art. 461 w zw. z art. Art. 
711 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego wobec braku zajęcia stanowiska 
przez Klub. Nadzwyczajne złagodzenie kary wynika 
jedynie z faktu, iż kara minimalna wynikająca z 
przepisów RD PZPN (1.000,00 zł) w niniejszej 
sprawie wydaje się rażąco zawyżona. 

2 DUNAJEC NOWY SĄCZ W drużynie Dunajca brak 
wpisanego w protokole 
trenera z licencją 

Pcimianka - Dunajec Nowy 
Sącz (3.09.2022) 

W postępowaniu  Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie  
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

3 KACPER K. (WISŁA 

KRAKÓW) 
Czerwona kartka Wisła Kraków – Termalica 

Bruk-Bet Niecioecza 
(4.09.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara za pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez odepchniecie 
przeciwnika w plecy. 

 
 

Małopolska Liga Młodzików D2, grupa 1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 AP WISŁA CZARNY 

DUNAJEC 
Drużyna Wisły nie stawiła 
się na zawody 

Zwierzyniecki Kraków – AP 
Wisła Czarny Dunajec 
(4.09.2022) 
 

W postępowaniu §4 pkt 1 Regulaminu 
rozgrywek o Puchar Polski 
na szczeblu MZPN na 
sezon 2022/2023, w 
związku z art. 2 §1 pkt 
11.14 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie  
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 SYLWIA B. Sędziowie nie sprawdzili 
licencji trenerskiej. W 
zespole AP Profi na ławce 
przebywała tylko jedna 
osoba funkcyjna. 
W sprawozdaniu jest wpis: 
Roland P. (asystent 
trenera, kierownik 
drużyny). Nie ma 
podanego numeru licencji. 
 
Do protokołu zawodnik AP 
Profi – Eryk W. – został 
wpisany z nr 74, a grał z nr 
29. 

AP Profi - Orzeł Myślenice 
(24.08.2022) 

Umorzenie Art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po zapoznaniu się ze stanowiskiem wszystkich 
stron WD MZPN zdecydował się na umorzenie 
sprawy a to wobec nie przyjęcia odpowiedzialności 
dyscyplinarnej obwinionej.  
 
 

2 JAN G. Nieobecność na zawodach C2: Hutnik II Kraków - Cracovia 
SSA (27.08.2022) 

1 miesiąc 
zawieszenia 

Art. 88 Regulaminu 
dyscyplinarnego  

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

3 DOMINIK K. Nieobecność na zawodach D2_II, gr. 1: Krakus Nowa Huta 
- Pcimianka (27.08.2022) 

1 miesiąc 
zawieszenia 

Art. 88 Regulaminu 
dyscyplinarnego  

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

4 PIOTR K. Nieobecność na zawodach D2_II, gr. 1: Krakus Nowa Huta 
- Pcimianka (27.08.2022) 

W postępowaniu Art. 88 Regulaminu 
dyscyplinarnego w zw. z 
art. 2 §1 pkt 11.8 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Po otrzymanych wyjaśnieniach od obwinionego 
WD MZPN zwrócił się do Kolegium Sędziów o 
potwierdzenie stanowiska obwinionego. 
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5 MATEUSZ J. Błędy formalne w 
sprawozdaniu meczowym. 

D2_II: Polska Akademia PN 
Kraków - Sportowiec 
Modlniczka (3.09.2022) 

Kara nagany Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja niewpisania osób 
funkcyjnych, zespołu gości, do sprawozdania w 
systemie Extranet. 

6 FILIP O. Brak sprawozdania w 
Extranecie 

D2, gr. 1: Bonito Mszana Dolna 
- Wiślacka Szkola Futbolu 
(3.09.2022) 

Kara upomnienia Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja spóźnionego 
wprowadzenia, do systemu Extranet, sprawozdania 
meczowego. Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Patryk O. Słomniczanka 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
  2 Artur Ś. Lubań Maniowy 4 żółta 3.09.2022 1 mecz 
  3 Dawid D. Glinik Gorlice 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
  4 Dominik K. Poprad Muszyna 4 żółta 3.09.2022 1 mecz 
  5 Sebastian J. Orzeł Ryczów 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
  6 Bartosz K. Orzeł Ryczów 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
  7 Kornek K. Wierchy Rabka 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
  8 Mateusz D. Wierchy Rabka 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
  9 Dawid H. LKS Jawiszowice 4 żółta 3.09.2022 1 mecz 
10 Robert S. LKS Jawiszowice 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
11 Maciej K. Limanovia 3 żółta 3.09.2022 100 zł 
12 Bartosz R. Unia Oświęcim 3 żółta 3.09.2022 100 zł 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okręgowa 2 Kraków  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Piotr P. Piast Wołowice 3 żółta 4.09.2022 60 zł 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
MLJS A1  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Jakub M. Beskid Andrychów 4 żółta 2.09.2022 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 2022/2023 

 

Sekretarz WD MZPN:          Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


